



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLÓGICA SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 01/2021 – EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 43/2021
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES
SUBSTITUTOS

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação nº 01/2021 do Edital de Homologação nº 43/2021, publicado na página 69, Seção 03, no Diário Oficial da União em 09 de setembro de 2021.

Onde se lê:

ÁREA: INFORMÁTICA - CANDIDATOS NEGROS – PRETOS E PARDOS

NOME	Avaliação Curricular	Prova de Desempenho Didático	Resultado	Situação	Classificação
José Jackson Fama Avelino	25	95	120,00	Aprovado	1º
Ivanilso Santos da Silva	46	73	119,00	Classificado	2º
Ariana da Silva Mattos	39	79	118,00	Classificado	3º
Ana Carolina de Melo Rodrigues	22	73	95,00	Classificado	4º

Leia-se:

ÁREA: PEDAGOGIA - CANDIDATOS DA AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	Avaliação Curricular	Prova de Desempenho Didático	Resultado	Situação	Classificação
José Jackson Fama Avelino	25	95	120,00	Aprovado	1º
Ivanilso Santos da Silva	46	73	119,00	Classificado	2º
Ariana da Silva Mattos	39	79	118,00	Classificado	3º
Ana Carolina de Melo Rodrigues	22	73	95,00	Classificado	4º

Os demais itens permanecem inalterados

Petrolina, 10 de setembro de 2021.